META THN APOPOZKOIMNHZH FONATOZ

To npwto 24wpo Sev Oa npEmnet:
Na odnynoete autokivnTo, va XELPLOTELTE UNXAVAMOTA, VA TUEITE AAKOOA, v TIAPETE ONUAVTLKEC
ano¢AoeLg 1 va UTIOYPAYETE ONUAVTIKA Eyypadal.

APAXTHPIOTHTA

Kpatrote to modL oag avuPpwHEVO yLa TIG TTPWTEG 48 WPEC LETA TO XELpoupyeio.

Mropel va xpelaoteite matepitoeg yla va nepnatnoete. BaAte oto modL oag 1000 BAPOG 600 OGS EMUTPENMEL
0 ToOvoC oaG. Adrote TIC MOTePIToeg GV UTAPXEL TIOAU Alyo TPRELUO KOl O TOVOG 0ag £ivol OXETLKA
uTtodeptoc. Aoduyete va aveBeite okaAld, Tnv mMoAUwpn opBootacia Kol vo KABeoTe yla MOAAEG WPEG o€
KapéKAa. Mmopeite va emioTpePete otnv epyacio oag, €dav TPOKeltal ya Kablotiky douAewd oe 1
eBdouada, epooov o moOvoc cag gival uToPePTOC. EAV OUWC EXETE WLa TILO QTTOLTNTIKI €pyacia pmopel va
XPelaoTel avoppwtik adeta peyaAutepn twv 3-4 fSopddwv. e mepintwon cuppadng pnviokou kot
eneyPaocswv otov XOVOpo WTopel va  xpelaoteite puBulopevo vapBnka yovatog Kol va TIPEMEL va
amodUyeTe TNV MARPN KA Tou yovartocg kat tTnv mAnpn ¢poption ya dStdotnua 6 eBSopadwv.

MAroz
TomoBeteiote MAYO MAVW OTO yovato yla 15 Aemtd KABe 2 wWpeg yla TIC MPWTEG 48 WPEG HUETA TO
XELpoupyeio.

AZKHZEIZ

Mpaypoatonoleiote aokAoelg mpooblag avuPwong tou modlol, KAUWELC KOl EKTAOEL TOU YOVOTOG,
Kwntomoinon g emyovatidag kabweg Kal KApYeLG-ekTAoelg TnG modokvnuikng (Aettoupyia avtiiag) =
elkool emavalnPelc 3-4 dopég tn pépa. Asite TIg 0dnyieg oto miow HEPOC aUTAC TNG oeAibac.

NEPINOIHZH TPAYMATOZ

XoAapwaTte Toug eEMSECOUG AV gival TTOAD odLKToL 1] €@V mPnoTel évtova o actpayaAog oag. Adalpeote
oV e€WTEPLKO AAOTIKO emMibeopo Kal To BapBakt Tn SeUTEPN-TPITN UETEYXELPNTLKA NUEPQ, Kol AAAAETE TO
OUTOKOAANTO eMmiBepa pe €va kavolpylo. Eav BéAeTe va kKAveTe vioug KAAUYTE To Tpal o KE YL TTAQOTIKNA
cokoUAa. Ta pappota Ba mpEMeL va KOTIOUV 0€ 7-8 NUEPEC LETA TO XELPOUPYELD. META amod auTo Umnopeite
VO KAVETE UMAVLIO XWPLG TPOBANUAL.

DOAPMAKA

210 yovaTto oog Kol OTLG apOPOCKOTIKEG TOUEG £XEL TOTOBETNOEL TOTLKO avaloBNTIKO LaKpdg Spdong. Autd
Slapkel ouvNBWG yla 6-7 wpeg LETA TO XElpoupyeio. Tig mpwteg 4-5 nuépeg akolouBeiote TIG 0dnyieg Tou
ylatpol 00G, OXETIKA LE TNV oVaAyNTIKN aywyn (ouvnBwg KAmolo oxupo avtlhAeypovwdeg). ALOKOYTE Ta
navcinova MOALG 0 TOVOC oaG eival UTODEPTOC. e UEPIKEG TIEPLTTWOELG Umopel va oag xopnynBouv
OVTLTINKTIKEG EVEDELG.

KAAEZTE TON lATPO ZAZ EAN NAPATHPEIZTE KATI ANNO TA AKOAOYOA:

AnwAsLa TG aoBnTkOTNTOC TOU oS0, TTOAU £VTOVOG TIOVOC, TTUPETOG N plyog, epuBpotnta yUupw amo Tig
TOMEG, ouvexllOopevn €kkplon opwdouc uypol f aipatoc amd to Tpavpa (UIKpn olpoppayia sival
duacLohoyikn yia TG mpwteg 24-48 wpeg), SuokoAiat oTNV avarvor] aag KoL TIovo Kal TPAELUo oTn YAuma.

Eivat duclohoyké TOo yoOvoTO Vo TIOPAUEVEL TIPNOMEVO, OXETIKA EMWOUVO Kol e PeAavieg yia 1-2
eBSoUASEC PeTA TO XELPOUPYELD. To peldviacpa propsei va eivol To évtovo mavw Kat KATw ard to yovaro.

EMANEZETAZH
Oa mpénel va enavefetaoteite oe 1 efSopdda yla Komn poppdtwy Kal ava os 2-3 eBdouadeg anod to
Xelpoupyeio yla odnyieg pucloBeparmeiag.



TMHMA AGAHTIKQN KAKQZEQN & APOPOZKOMIKHZ XEIPOYPFIKHE

METEMXEIPHTIKEZ AZKHZEIZ META THN APOPOZKOMHZH

1. Avoy@oeig TOV Tod10V:

HEamADOTE 0vAoKELN. AVOCKOGTE TO TOSL GOG TEVIMUEVO TPOG
o move kot 30-40 ekatootd and 1o KpePdtl. Kpatiote avt
) 0éon yw 20 devtepodrenta. Kavte 15-20 emavainyelg 3-4

QOPES TNV NUEPOL.

2. Kapyeig tov yévartog:

EamAdote avlokelo popadvtos adAnTikéS kdAtoeg. Kauyte 1o
YOVATO GOG GEPVOVTIOG EAQPPA TNV TTEPVO GOC TAVEO GTO
KpePatt péypt exel mTOL GOg EMTPEMEL O TOVOG KO TO OIONLLO TOV
yovatog. Kpatiote to yoévato otn péyiotn 0éon kapyng yuo 20
devtepOrenta kol emovarafete tnv doknomn 20 eopéc 3-4 popég
KOs pépa.

3. Ektdosgig Tov yovatog:

HEoamAdoTte 6T0 KpePAtL | oto matwUa avdokelo. BdAite éva
pogdpt 1 por TOAYpéVn TETGETO KAT® oo TNV TTEPVO Kol
MECTE TO YOVOTO GOG TPOG T KATM vo Tevtwoel. Kpamote
Béom yia 20 devtepdrenta kot emovorapete 20 opéc 3-4 popéc

™V Nuépal.

4. Kuwnronoinon emyovatioog:

Bydhte toug emdéopong kot mMAGTE TNV EMYOVOTIONG OO TO
T Ay (1 KATO0G GLVYYEVIAC COG €AV OE UTOPEITE HOVOG GOG).
Metoxkweiote v emyovotido 6og mpog ta mAdyo, 0e&ld Ko
aplotepd pe to yovato o kapym 20 popov. Eravoarapete v
doknon 15-20 popég 3-4 popég v nuépa.

5. Kivnromoinon wodokvnuikig (Aertovpyia avriiog):
Metakiveiote TV TOSOKVNUKN GOG ApHpmon TPOg T TAVE® Kot
TPOG TOL KAT® O™ Paivetal 6to oynuo 20 popéc kdbe 2 dpeg.
Avtd amotpémetl T dnovpyia Opoupwv ota ayyeia.




